



**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
BISTRIȚA-NĂȘĂUD**

Loc.Bistrița, Jud.Bistrița-Năsăud, Str.Horea, nr.20, Tel: 0263/230502,
0263/232384, Fax: 0263/215752, E-mail: office@dgaspcbn.ro
www.dgaspcbn.ro



SERVICIUL JURIDIC ȘI CONTENCIOS, RESURSE UMANE, STRATEGII, MANAGEMENTUL CALITĂȚII



**PLAN DE PREVENIRE ȘI PROTECȚIE PRIVIND MĂSURILE DE COMBATERE A CORONAVIRUSULUI LA
NIVELUL
DIRECȚIEI GENERALE DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI BISTRIȚA-NĂȘĂUD**

Nr. Crt.	Măsura aplicată
1	Pentru reducerea riscului de îmbolnăvire la locul de muncă sunt aplicate următoarele măsuri, după caz: <ul style="list-style-type: none">- Limitarea pe cât posibil a întâlnirilor (interne/externe), cât și a numărului de persoane participante la întâlniri;- Evitarea contactului fizic direct cu colegii, cât și cu beneficiarii;- Comunicarea către toți angajații/beneficiarii a regulilor de igienă;- Suprafețele (de ex. birourile) și obiectele (de ex. telefonul, tastatura) vor fi curățate cu dezinfectant în mod frecvent;- Afișarea articolelor de promovare privind spălarea mâinilor, păstrarea distanței sociale și purtarea corespunzătoare a măștii de protecție;- La intrarea în sediu sunt obligatorii triajul epidemiologic și dezinfectarea mâinilor.
2	Pentru reducerea riscului de îmbolnăvire generat de transportul de acasă către locul de muncă și înapoi, sunt aplicate următoarele măsuri, după caz:

	<ul style="list-style-type: none"> - Utilizarea opțiunii de telemuncă/munca la domiciliu; - Utilizarea opțiunii orar flexibil pentru a limita expunerea la riscul de îmbolnăvire generat de aglomerări de persoane din mijloacele de transport în comun, în intervalele orare de vârf.
3	<p>Au fost plasate la furnizori comenzi pentru aprovizionarea cu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Recipiente/ rezerve cu gel dezinfectant pentru mâini/suprafețe, cu care să fie dotate toate intrările din instituție; - Măști de protecție; - Mănuși chirurgicale de unică folosință.
4	<p>Intrarea în sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud se face doar pe intrările principale și doar pentru cazurile care nu pot fi amânate, fiecare persoană solicitantă este preluată de către serviciul la care apelează, personalul din cadrul serviciilor, luând toate măsurile de precauție și igienă necesare.</p> <p>Spațiile comune interioare au fost dotate cu recipiente cu gel dezinfectant pentru mâini.</p>
5	<p>Se suspendă vizitele specialiștilor (manageri de caz/asistenți sociali/psihologi, etc.) în vederea evaluării/monitorizării măsurilor de protecție în familii/servicii sociale, cu excepția situațiilor care impun intervenția în regim de urgență.</p>
6	<p>Fiecare angajat va completa Declarația pe propria răspundere – Declarație Covid, ca măsură de monitorizare și prevenire a răspândirii Coronavirus.</p>
7	<p>Toți angajații vor completa declarații cu privire la mijlocul de transport cu care vin și pleacă de la domiciliu la serviciu.</p>
8	<p><i>Pentru asistenții maternali profesioniști și familii de plasament:</i></p> <p>Este interzisă deplasarea în străinătate a oricărui membru al familiei sau împreună cu copilul aflat în plasament;</p> <p>Este interzisă participarea la spectacole, evenimente, întâlniri, excursiile, precum și învoirile în familia naturală a beneficiarilor, cu excepția deplasărilor la școală sau la medic.</p> <p>Este interzisă vizita la domiciliu sau intrarea în contact cu persoane care s-au întors din zolele cu risc de infectare sau aflate în carantină.</p> <p>Se va evita deplasarea la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud cu sau fără copii, fără a anunța în prealabil și fără a fi un caz de urgență.</p>
9	<p><i>La nivelul centrelor/caselor de copii și adulți:</i></p> <p>Se interzice accesul în centre a oricărei persoane stăine, cu excepția salariaților, în condițiile în care aceștia nu au fost plecați în străinătate și nu au intrat în contact cu persoane care s-au întors din zonele cu risc de infectare sau aflate în carantină.</p> <p>Se suspendă practica de specialitate a studenților precum și a voluntariatului în toate serviciile sociale.</p> <p>Se interzice participarea la spectacole, evenimente, întâlniri, organizarea de excursii, precum și învoirile din centru ale beneficiarilor, cu excepția deplasărilor la medic.</p>

	<p>Se recomandă consultarea periodică a beneficiarilor serviciilor sociale de către medicul de familie, în vederea monitorizării stării de sănătate și identificării precoce a oricăror simptome de îmbolnăvire care ar putea afecta colectivitatea.</p> <p>Fiecare serviciu rezidențial va afișa pe lângă dispoziții și afișe cu prevenirea infectării de orice fel, o listă cu numerele de urgență ale principalelor instituții care pot interveni în cazul unei situații de infectare cu COVID-19 (DSP, medic familie, poliție, etc.).</p> <p>Se suspendă vizitele specialiștilor (manageri de caz/asistenți sociali/psihologi, etc.) în vederea evaluării/monitorizării măsurilor de protecție în familii/servicii sociale, cu excepția situațiilor care impun intervenția în regim de urgență.</p> <p>La nivelul fiecărui serviciu rezidențial vor fi întocmite liste cu datele de contact ale personalului care ar putea fi chemat să suplinească lipsa altui angajat în caz de îmbolnăvire.</p>
10	Prezentul plan va fi comunicat întregului personal al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, precum și beneficiarilor sau părților interesate, după caz.
11	<p>Se recomandă să ne informăm cu prioritate din sursele enumerate mai jos. Aici vom regăsi informații privind prevenirea, modul de acțiune în cazul în care suntem infectați cu COVID 19 și informații pentru ce care călătoresc în străinătate:</p> <p>Direcția de Sănătate Publică Bistrița: dspbn@bistrita.ro</p> <p>Ministerul Sănătății: www.ms.ro</p> <p>Ministerul Afacerilor Interne: www.mai.gov.ro</p> <p>Organizația Mondială a Sănătății: www.who.int/emergencies/novel-coronavirus-2019</p>

Întocmit
Lucrător desemnat SSM

